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  Ogółem (kg)

  Masa łączna wg gatunku stali (kg)

  Masa łączna wg średnic (kg)

  Masa 1 m pręta (kg/m)

  Długość wg średnic (m)

Długość (cm)
Liczba

ogółemelementóww elemencie
Poz.

Stal Długość łączna (m)

1095,31

# Ø A-I A-IIIN
A-IIIN A-I Ø 6 # 12

1 6 133 61 11 671 892,43

2 6 220 17 11 187 411,40

3 12 1075 6 11 66 709,50

4 12 300 6 11 66 198,00

1303,83 907,50

0,22 0,89

289,45 805,86

289,45 805,86

S1a

A A

A-A

1 61Ø6  L=133

6

6 31

31

31

31

3
#1

2  
L=

10
75

34

10
44

B B

B-B

4
#1

2  
L=

30
0

30
0

41#12 4 1#12

4
#1

2

4
#1

2


